«Мама – это значит жизнь!»

День матери — один из самых трогательных праздников. Каждый человек несет в душе неповторимый, родной образ своей мамы, которая всегда пожалеет, приласкает, назовет самыми теплыми и ласковыми словами и будет любить, несмотря ни на что.

화 차 차 차 차 차 차 차 차 차 차 차 차 차 차 차 차

Слово «мама» - одно из самых древних на Земле. Сколько тепла таит это слово, которым называют самого дорогого человека. Доброй традицией отмечать День матери в последнее воскресенье ноября стало в России. Этот праздник совсем еще молодой, он был учреждён в 1998 году. В нашем детском саду «Город друзей» этот праздник тоже отмечают ежегодно. Ведь так хорошо, что есть повод еще раз сказать нашим мамам слова любви и благодарности. На протяжении всей недели мы с ребятами говорили о том, какие у нас замечательные мамы, слушали песни и стихи про маму, выучили стихотворение «Мама» и песенку «Ах, какая мама!»

Самым приятным было изготовление ромашек для мам своими руками, которое дети с удовольствием и теплотой подарили своим любимым мамам в уже морозные ноябрьские дни.

Мама – это значит нежность,
Это ласка, доброта,
Мама – это безмятежность,
Это радость, красота!
Мама – это на ночь сказка,
Это утренний рассвет,
Мама – в трудный час подсказка,
Это мудрость и совет!
Мама – это зелень лета,
Это снег, осенний лист,
Мама – это лучик света,
Мама – это значит ЖИЗНЬ!

유유 유유 유유 유유 유유 유유 유유 유유 유유